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Gazdag Erzsi: Itt a tavasz 

Itt a tavasz, tudod-e? 

leheletét érzed-e? 

Virágszájjal rád nevet 

virágszagú kikelet. 

Rád füttyent egy bokorból, 

füttyös madár torokból. 

Rügyes ággal meglegyint 

s érzed, tavasz van megint. 

Kányádi Sándor: Márciusi versike 

Tavaszt csörög a szarka, tavaszt. 

Zöldülni kezd a barna haraszt. 

Zsendülni kezd a zsenge határ. 

Erőre kap a gyönge bogár. 

Szelídülnek az ordas szelek. 

Barkákat hány a bokros berek. 

Bukfencet vet a játszi patak. 

Már csak a hegyen látni havat. 

 

Vakcina regisztráció segítése 

A COVID 19 koronavírus járvány elleni küzdelem legmeghatározóbb része a lakosság minél nagyobb arányú 

beoltottsága. Ezt elősegítve a Községházán segítséget ajánlunk azok számára, akik digitális eszközök hiányában 

még nem tudtak regisztrálni az oltásra.  

Segítség a következő módon igényelhető: 

A +3630 941 75 83-as munkaidőben hívható telefonszámon az igény bejelentése, ezt követően egyeztetés 

alapján: 

¶ az önkormányzat munkatársa eljuttat az igénylő számára egy papír alapú adatlapot, melyet a kitöltés után 

postán kell eljuttatni a következő címre: Vakcinainfó Magyar Államkincstár 1848 Budapest 

¶ Vagy az önkormányzat munkatársa létrehoz egy a regisztrációhoz szükséges e-mail címet és elvégzi a 

regisztrációt online a https://vakcinainfo.gov.hu/regisztracio-oltasra honlapon 

A regisztrációhoz szükséges adatok: TAJ szám (hívás előtt érdemes előkészíteni), értesítési telefonszám, életkor, 

lakcím 

Bíztatunk mindenkit, hogy éljen az oltás lehetőségével.  

 

 

https://vakcinainfo.gov.hu/regisztracio-oltasra


Elindul a falugondokság! 

 

Önkormányzatunk elsőszámú feladata a lakosság életminőségének folyamatos emelése, a nehezebb élethelyzetben 

lévők segítése.  Ebben a törekvésünkben óriási lépés, hogy végre elindulhat a falugondnoki szolgálat. 

Novemberben érkezett a jó hír, Ipolytölgyes a falugondnoki szolgálat elindításához 100%-os állami támogatást 

kapott egy mikrobusz beszerzéséhez. Ez a jármű szinte érthetetlen módon, négy hónap várakozás után érkezett 

meg. Múlt héten, csütörtökön vehettük át kéréseinknek megfelelően felszerelt járművet. Az alaptípust erősített, 

mosható üléskárpitokkal kértük. Vonóhorgot is rendeltünk hozzá, mert nálunk az utánfutós szállítás bevált. 

 

Ahogy arról korábban már hírt adtunk, 

a nyilvánosan meghirdetett 

falugondnoki feladatkörre Horváth 

Attila munkatársunk jelentkezett. A 

Képviselő-testület elfogadta a 

jelentkezését és így Attila áprilistól az 

Önkormányzat közalkalmazotti 

jogviszonyban lévő falugondnokaként 

folytatja munkáját. 

A falugondnoki szolgálat folyamatos, 

ezért helyettesről is kell gondoskodni. 

A helyettesítést Radnai Bertalan fogja 

ellátni. A járvány-helyzet javulása után 

mindketten részt vesznek a 

falugondnokok és helyetteseik számára 

előírt szakképzésen. 

Mit jelent a falugondnokság elindulása 

Ipolytölgyesen? Egy dologban lesz 

lényeges előrelépés egyelőre: régi adóssága az Önkormányzatnak, hogy az óvodások szállításában alig tudott részt 

venni eddig. Kijelölt óvodánk Letkésen van. Ide vállaljuk a szállítást mostantól, háztól házig. 

Tehát az óvoda újranyitásától indítjuk az óvodások szállítását. 

A falugondnoki szolgálat működését azért támogatja az Állam, hogy a kistelepülési létből adódó hátrányokat 

csökkentse a rászorultak körében. Közelebb hozza a hiányzó szolgáltatásokat. Elsősorban az egészségügyi 

szolgáltatásokat. Ez a mi esetünkben a szakrendelésre, kezelésekre utazást, a gyógyszer beszerzést, kórházba 

vonulást és onnan hazautazást jelenti, azoknál a családoknál, akik nem rendelkeznek saját gépkocsival, illetve a 

tömegközlekedés használata állapotukból eredően nem megoldás. 

Önkormányzatunk eddig is segített ezekben a szállítási igényekben. A múlt évben több ezer kilométert tettünk meg 

így a hivatali autóval. 

A falugondnoki szolgálatnak ezek az alapvető feladatai. Ezek mellett, ezekkel nem ütközően vállalhatók egyéb 

szállítási feladatok is. Az életminőség javítását célzó kulturális és szabadidős programokhoz kapcsolódó utak, 

valamint olyan szállítási feladatok, amik a lakosságnak nem, vagy csak aránytalanul nagy áldozattal lenne 

megoldható. Ilyenek a bútor vagy nagyobb háztartási gépek szállítása. A nem rászorultsági alapon végzett 

szállításoknál az Önkormányzat a jármű kilométer-arányos önköltségét számítja fel az igénybevevőnek. 

A falugondnok munkaköre nem csak szállítást jelent, hanem akár házi segítségnyújtást is. Erre kialakult szolgálat 

van a faluban, amit Piroska nagyszerűen lát el. Az ő munkáját segítheti a falugondok. De falugondnoki tevékenység 

az is, amikor a magán házak előtt nyírja a füvet, eltakarítja a havat a járdákról. Ezt már szinte természetesnek 

tekintik a Tölgyesiek, de meg kell jegyezni, hogy az ingatlan tulajdonosok feladata ez az országos és a helyi 

rendelet szerint is. 

Tehát, a falugondnok a szállítási feladatai mellett továbbra is végzi a közterületek ápolását, az önkormányzati 

anyagbeszerzést, a karbantartási feladatokat, ahogy eddig is. 

Hazánkban jelenleg mintegy ezer településén működik falugondnoki szolgálat. A Kormányzat célja, hogy tovább 

bővítse azon falvak körét, ahol az életminőséget ilyen módon emelhetik. Bízunk abban, hogy nálunk is érezhetően 

javítja a rászorulók helyzetét a most induló szolgáltatás. 



A szolgáltatás igénylése: kettő nappal előre kell megkérni a szolgáltatást a Községházán. Egyszerűbb 

igényeknél a falugondok közvetlenül is hívható a +36 30 238 3361 telefonszámon. Az igények rangsorolása 

a polgármester hatásköre.  

Tisztelt Tölgyesiek, jó szándékkal indítjuk ezt a szolgáltatást. Tájékozódtunk a már jól működő szolgálatok 

tapasztalatairól. Ezzel együtt valamennyien, a falugondok, a polgármester és önök is „betanulók” vagyunk. Bízunk 

abba, hogy, ami más településeken a lakosság megelégedésére működik, az Ipolytölgyesen is a közjót szolgálja 

majd. 

A falugondnoki szolgálat szakmai programja, szervezeti működési szabályzata megismerhető a honlapunkon és 

nyomtatásban a Községházán. 

 

Önkormányzati hírek 

 

Járvány  

Bizonyára sokan tudtak arról, hogy a múlt év végén a Szent Erzsébet Otthonban több halálos áldozata is volt a 

járványnak. A faluban idén történt meg az első haláleset a Covid fertőzés eredményeként. Moksony Pityu halála 

megrendítette Ipolytölgyes lakosságát. Gyászolunk és félünk. A járvány veszélyessége most lett igazán valósággá 

mindannyiunk számára.  

Egyre többen válnak fertőzötté a faluban is. Jelenleg szinte mindenhol, munkahelyen, utazás közben, de a faluban 

is el lehet kapni a betegséget. A betegség lefolyása az esetek nagyobbik részében otthon átvészelhető az orvos által 

előírt gyógyszerek és az immunállapotot erősítő szerek használatával. 

Önkormányzatunk továbbra is készen áll a szükséges segítséget megadni a Tölgyesieknek. A karanténnal járó 

betegség idején megszervezzük a gyógyszer és élelmiszer ellátást. Szükség esetén tudunk adni maszkot és 

fertőtlenítő szert is annak, akinek nehézséget jelent ennek beszerzése. 

Az Önkormányzat vásárolt egy véroxigénszint mérő készüléket, melyet az megbetegedett lakóknak kölcsönöz. Ez 

a kis műszer időben jelzi, ha a tüdő működése olyan szintre csökken, hogy az már csak kórházi körülmények között 

kezelhető. Amikor a beteg megérzi az oxigén hiányt, a kórházi ellátás hatékonysága már csökkenhet. Kérjük, aki 

a betegség tüneteit észleli önmagán, telefonon hívja háziorvosát, a Községházáról pedig kérje a műszert. 

A már tavaly is felajánlott konyhakert szántásokat a héten végezzük. Kérjük, aki ezt igényli, még március hónapban 

jelezze. 

 

Képviselő-testület 

Családi és munkahelyi elfoglaltsággal indokolva lemondott képviselői mandátumáról Nagy Tímea.    Timi értékes 

képviselői munkát végzett. A Képviselő-testület sajnálattal veszi tudomásul a döntést.         A választási törvény 

értelmében ilyenkor a választási eredményben következő jelöltnek kell felajánlani a képviselőséget. Dudás Nándor 

elfogadta a lehetőséget. Amint újra össze lehet hívni a képviselő-testületi ülést, leteszi az esküt és képviselőként 

dolgozhat Ipolytölgyesért. Nándor nagy tapasztalatával az önkormányzati munkát még hatékonyabbá teheti.  

 

Fogászat 

Évek óta nehézkes volt a Tölgyesiek számára a fogászati ellátás. Az utóbbi hónapokban még az eddigi lehetőség 

is megszűnt. Vámosmikola, Nagybörzsöny, Letkés és Ipolytölgyes most együtt alakít ki egy fogorvosi körzetet, 

amit előreláthatólag a Vámosmikolán jelenlegi is rendelő Dr. Turczel  fogorvosnő fog ellátni főállásban. Így a falu 

lakói a letkési és a mikolai fogorvosi rendelőben is fogászati ellátást kaphatnak. A Tölgyesieket is hivatalosan 

ellátó fogászat előreláthatólag egy hónap múlva indulhat el. Sürgős esetben addig a mikolai vagy a szobi rendelőt 

keressék fel.  

 

 

Acsa híd 

Hamarosan elkezdődik a pincéknél az Acsa-híd felújítása. A munka idején a kisebb járművek az alsó beton hídon 

át kerülhetnek, a nagyobbaknak meg kell kerülni a pincéket Letkés irányából. 

 

 

 



 

Költészet napja 

 

Ha nem lenne a járvány miatt zárva a Művelődési házunk, akkor most hirdetnénk meg az éveken át sikerrel 

megrendezett Magyar Költészet napját a térségi amatőr költők számára. Sajnos erre idén sem kerül sor. Akinek 

kedve van ipolytölgyesi amatőr költő kötetét olvasni, az megveheti az Otthonban élő Neumayer Zsuzsanna tavaly 

megjelent verses kötetét a Községházán.  

 

 

Plébánosaink a 18. század végéről 

 

Galgóczy Imre. A szomszédos Bars megyéből, a közeli Léváról származik. 1756. augusztus 19-én fogadalmat tett 

Budán a Széchényianumban. 1761-ben kápláni megbízást kap Révára, Turóc vármegyébe. 1763. november 9-től 

Harkácson, a Gömöri főesperességben plébános, majd 1764. június 12-vel átkerül Tölgyesre. Innen elfogadta 1779. 

május 9-vel beiktatását Gyerkre, de hamarosan önként lemondott, amíg ő marad, a korábbi javára. Így az 1766. évi 

összeírás is a tölgyesi plébánián találja. 1783. július 2-án itt is hunyt el. Plébánosaink közül minden bizonnyal őt 

temették utoljára a Szent Márton-templom egykori sírhelyére. 

 

Az 1766. évi összeírás szerint Tölgyes anyaegyházban Galgóczy Imre a plébános, filiák: Letkés és Kis Keszi. 

1767. évi összeírás kimutatása szerint Tölgyes mater ecclesia 231 katolikus, Letkés filia 345 katolikus, Kiskeszi 

filia 189 katolikus lelket számlál. Mindhárom község színkatolikus!  

Az 1779. évi Batthyány-féle vizitáció érdekessége, hogy Batthyány József hercegprímás a szomszédos Börzsöny 

és a hozzátartozó filiák, valamint a közeli protestáns lelkészek vizsgálatát személyesen végezte. 

Tölgyes anyaegyház: parochus Galgóczy Imre, rector és orgonista Szenes Pál, 29 éves; felnőtt 284, gyermek 151, 

összesen 435 lélek. Ferenczffy András plébános 27 évet szolgált itt, Galgóczy Imre 18 éve.  

Letkés filia: 465 felnőtt, 203 gyermek, összesen 668 lélek; rector és orgonista Szabadkői András, 30 éves.  

Kiskeszi filia: 190 felnőtt, 100 gyermek, összesen 290 lélek; rector Ábel Péter, 29 éves.  

 

Balásy Alajos. Bécsben, a Pázmáneumban szentelték fel 1781-ben, majd káplán Esztergom városában. 1783. július 

22-től plébánosi kinevezést kap Tölgyesre. Innen 1792. július 2-val a budai Nagyboldogasszony plébániára kerül. 

1795. szeptember 14-től a bélai Antiochiai Szent Margit apátság címzetes apátja. Budán hunyt el 1803. szeptember 

4-én.  

 

Szabó Pál. A teológia négy évét a központi szemináriumban Pesten végezte, s 1781-ben fejezte be. Utána 

Vadkerten káplán, majd 1787-től Ebeden helyi káplán. 1792-ben került a tölgyesi plébániára. 1807-től a Honti 

főesperesség Alsó-Dunai kerületének esperese. 1811. április 10-én e helyen hunyt el. Ipolytölgyes plébánosai közül 

az első, aki esperesi kinevezést kapott. Őt már a jelenlegi temetőben helyezhették nyugalomra. Reménykedhetünk-

e abban, hogy sírját megtaláljuk? 

Káplánja Galla J§nos. Négy éves teológiai tanulmányait Pozsonyban az érseki szemináriumban fejezte be 1800-

ban. Azt követően Tölgyesen káplán 1810-ig, amikor Ebed első plébánosa lesz. Ott 1816-ig szolgált. 

1802. évi összeírás szerint Tölgyes anyaegyház az esztergomi főkáptalan birtokán. Szabó Pál parochus, Galla János 

káplán. Lélekszám: 368 római katholikus; filia Letkés: 724 róm. kath.; filia Kis Keszi 236 róm. kath. Külterületen 

él 8 róm. kath. Összesen 1336 lélek, színkatolikus községek.  

 

 

            Dr. Koczó József 

helytörténeti kutató 
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! Ŏǎŀƭƽƪ ƳƛƴŘŜƴ ƭŜƘŜǘǃǎŞƎŜǘ ƳŜƎǊŀƎŀŘƴŀƪ Şǎ ƭŜƎƛƴƪłōō ŀȊ ƛŘǃǎ ŜƳōŜǊŜƪǊŜ ŦƽƪǳǎȊłƭƴŀƪΣ ŀƪƛƪ ŜƎȅŜŘǸƭ ŞƭƴŜƪΦ .ŜǎȊŞƭƎŜǎǎǸƴk 

Ǌƻƪƻƴŀƛƴƪƪŀƭ ŀ ǾŜǎȊŞƭȅŜƪǊǃƭΗ  

±ƛƭłƎǎȊŜǊǘŜ ǘŀǇŀǎȊǘŀƭƘŀǘƽΣ ƘƻƎȅ ŀȊ ǵƧ ƪƻǊƻƴŀǾƝǊǳǎ łƭǘŀƭ ǘŜǊƧŜǎȊǘŜǘǘ ƧłǊǾłƴȅ Ƴƛŀǘǘ ƳŜƎƧŜƭŜƴǘŜƪ ŀȊ ƻƭȅŀƴ łƭ-ŞǊǘŞƪŜǎƝǘǃƪΣ ŀƪƛƪ 

ǿŜōƻƭŘŀƭŀƪƻƴΣ ƪǀȊǀǎǎŞƎƛ ƻƭŘŀƭŀƪƻƴΣ Ŝ-Ƴŀƛƭ ŎƝƳŜƪŜƴ Şǎ ǘŜƭŜŦƻƴƻƴ ƪŜǊŜǎȊǘǸƭ ƪƝƴłƭƴŀƪ ŜƎŞǎȊǎŞƎǸƎȅƛ ŜǎȊƪǀȊǀƪŜǘ Şǎ ǵƧƻƴƴŀƴ 

ƳłǊ ŀ ǾŀƪŎƛƴłǾŀƭ ǘǀǊǘŞƴǃ ƻƭǘłǎǊŀ ƛǎ ŀƧłƴƭƪƻȊƴŀƪ ǾŀƎȅ ŜǊǊŜ ƘƛǾŀǘƪƻȊǾŀ ǎȊŜƳŞƭȅŜǎ ŀŘŀǘƻƪŀǘ ǇǊƽōłƭƴŀƪ ƪƛŎǎŀƭƴƛΦ  

! Ŏǎŀƭƽƪ ƪƭƛƴƛƪŀƛΣ ƪƽǊƘłȊƛ ŘƻƭƎƻȊƽƪƴŀƪΣ ƘłȊƛƻǊǾƻǎƴŀƪ ǾŀƎȅ ǀƴƪƻǊƳłƴȅȊŀǘƛ ŘƻƭƎƻȊƽƴŀƪ ƪƛŀŘǾŀ ƳŀƎǳƪŀǘ ǎȊŜƳŞƭȅŜǎŜƴ ǾŀƎȅ 

telefonon keresȊǘǸƭ ƛƎȅŜƪŜȊƴŜƪ ƳŜƎǘŞǾŜǎȊǘŜƴƛ ŀȊ ƛŘǃǎ ŜƳōŜǊŜƪŜǘ ŀȊ ƻƭǘłǎǊŀ ƘƛǾŀǘƪƻȊłǎǎŀƭΦ 9ƭǃŦƻǊŘǳƭƘŀǘΣ ƘƻƎȅ ǎȊŜƳŞƭȅŜǎŜƴ 

ƪŜǊŜǎƛƪ ƳŜƎ ŀȊ ƛŘǃǎ ŜƳōŜǊŜƪŜǘΣ ŜƪƪƻǊ ŜƎŞǎȊǎŞƎǸƎȅƛ ŘƻƭƎƻȊƽƪ łƭǘŀƭ ǾƛǎŜƭǘ ŦŜƘŞǊ ǊǳƘłōŀƴ ƧŜƭŜƴƴŜƪ ƳŜƎΦ !ŘŀǘŜƎȅŜȊǘŜǘŞǎǘ 

ǾŞƎŜȊƴŜƪΣ ǎȊŜƳŞƭȅŜǎ Şǎ ōŀƴƪƪłǊǘȅŀ ŀŘŀǘƻƪŀǘ ƪŞǊƴŜƪ ŀƴƴŀƪ ŞǊŘŜƪŞōŜƴΣ ƘƻƎȅ ŀȊ łƭǘŀƭǳƪ ƘƛǾŀǘƪƻȊƻǘǘ ǎȊŜǊǾŜȊŜǘ ƴŜǾŞōŜƴ ό 

ǇƭΦǀƴƪƻǊƳłƴȅȊŀǘ ύ ŀ ƧłǊǾłƴȅ Ƴƛŀǘǘ ǘłƳƻƎŀǘłǎǘ ǘǳŘƧŀƴŀƪ łǘǳǘŀƭƴƛ ŀ ŦŜƭƘƝǾƻǘǘ ǊŞǎȊŞǊŜΣ ŜƎȅōŜƴ ς ƭłǘǎȊƽƭŀƎ ς ŀ ǾŞŘǃƻƭǘłǎǊŀ ƛǎ 

ǊŜƎƛǎȊǘǊłƭƴŀƪΦ   

{ȊŜƳŞƭȅŜǎ Şǎ ǇŞƴȊǸƎȅƛ ŀŘŀǘŀƛƴƪ ƪƻƳƻƭȅ ŞǊǘŞƪŜǘ ƪŞǇǾƛǎŜƭƴŜƪΦ Iŀ ŜȊŜƪ ƛƭƭŜǘŞƪǘŜƭŜƴ ǎȊŜƳŞƭȅŜƪ ǎȊłƳłǊŀ ƘƻȊȊłŦŞǊƘŜǘǃǾŞ 

ǾłƭƴŀƪΣ ŀȊ ƧŜƭŜƴǘǃǎ ŀƴȅŀƎƛ ƪłǊƻƪŀǘ ƻƪƻȊƘŀǘΦ 

! ǊŜƴŘǃǊǎŞƎ ǘŀƴłŎǎŀ ŀǊǊŀ ŀȊ ŜǎŜǘǊŜΣ Ƙŀ Ǿŀƭŀƪƛ ƛƭȅŜƴ ƘƝǾłǎǘ ƪŀǇΥ 

¶ Járjon utána, hogy valóban a hivatkozott szervezet vagy hivatal kereste meg: 
¢ŜƎȅŜ ƭŜ ŀ ǘŜƭŜŦƻƴǘΣ ƳŀƧŘ ƘƝǾƧŀ ŦŜƭ ŀ ǘŜƭŜŦƻƴłƭƽ łƭǘŀƭ ƳŜƎƧŜƭǀƭǘ ƛƴǘŞȊƳŞƴȅǘΗ 

¶ Tegyen fel ellenőrző kérdéseket: 
YŞǊŘŜȊȊŜ ƳŜƎ ŀ ƘƛǾŀǘƪƻȊƻǘǘ ǎȊŜǊǾŜȊŜǘ ƪǀȊǇƻƴǘƛ ŜƭŞǊƘŜǘǃǎŞƎŞǘΣ ŀ ƘƝǾƽ ƴŜǾŞǘΣ ōŜƻǎȊǘłǎǘΗ 

¶ Legyen gyanús, ha pénzátutalásról esik szó, illetve felajánlják, hogy az utalás lebonyolításában segítenek! 

¶ Bankkártya adataikat semmilyen körülmények között ne adják meg ismeretleneknek se telefonon, se 
személyesen! 

¶ Nyilvános helyen, idegenek jelenlétében ne beszéljenek magánügyeikről, mert visszaélhetnek az információkkal! 

¶ Ne adja meg személyes adatait ismeretleneknek! 

¶ Ha felmerül, hogy bűncselekményt próbáltak meg elkövetni Ön vagy hozzátartozója sérelmére, azonnal hívja a 
112-es segélyhívószámot! 

! ǊŜƴŘǃǊǎŞƎ ŎŞƭƧŀΣ ƘƻƎȅ ŀȊ ŜƭƪǀǾŜǘŞǎƛ ƳƽŘǎȊŜǊ ǘǳŘŀǘƻǎƝǘłǎłǾŀƭ ƭŜƘŜǘǃƭŜƎ ǎŜƴƪƛ ƴŜ ŘǃƭƧǀƴ ōŜ ŀ ŎǎŀƭƽƪƴŀƪΦ aƛƴŞƭ ǘǀōōŜǘ 

ōŜǎȊŞƭƎŜǘƴŜƪ ŜǊǊǃƭ ƛŘǃǎ ǊƻƪƻƴŀƛƪƪŀƭΣ ƛǎƳŜǊǃǎŜƛƪƪŜƭΣ ŀƴƴłƭ ƪƛǎŜōō ŜǎŞƭƭȅŜƭ ŎǎŀǇƘŀǘƧłƪ ōŜ ǃƪŜǘΦ 

Országos Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztály 

Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztály  

 

 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Április 15-éig kérhető az szja-bevallási tervezetek postázása 

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) az szja-bevallási tervezeteket március 15-étől elektronikusan elérhetővé teszi az 

eSZJA felületén. Akinek nincs ügyfélkapuja, az április 15-éig kérheti a tervezetek postázását. Senkinek nem kell 

személyesen megjelennie az ügyfélszolgálaton, hogy hozzájusson nyomtatott bevallási tervezetéhez. 

! ƧłǊǾłƴȅƘŜƭȅȊŜǘōŜƴ ŀ b!± ƛƎȅŜƪǎȊƛƪ ƳƛƴƛƳŀƭƛȊłƭƴƛ ŀ ƪƻŎƪłȊŀǘƻƪŀǘΣ ŀƳŜƭȅŜƪ ǾŜǎȊŞƭȅŜȊǘŜǘƛƪ ǸƎȅŦŜƭŜƛ Şǎ ƳǳƴƪŀǘłǊǎŀƛ 

ŜƎŞǎȊǎŞƎŞǘΦ !kinek nincs ǸƎȅŦŞƭƪŀǇǳƧŀΣ ŀȊŀȊ Y!«-ŀȊƻƴƻǎƝǘƽƧŀΣ ŀƴƴŀƪ ǎŜƳ ƪŜƭƭ ŦŜƭƪŜǊŜǎƴƛŜ ǎȊŜƳŞƭȅŜǎŜƴ ŀȊ 

ǸƎȅŦŞƭǎȊƻƭƎłƭŀǘƻǘΣ ƳŜǊǘ łǇǊƛƭƛǎ мр-ŞƛƎ ǘǀōōŦŞƭŜ ƳƽŘƻƴ ƪŞǊƘŜǘǃΣ ƘƻƎȅ Ǉƻǎǘłƴ ŞǊƪŜȊȊŜƴ ŀȊ szja-ōŜǾŀƭƭłǎƛ ǘŜǊǾŜȊŜǘ:  

- SMS-ben a 06-30/344-4304-Ŝǎ ǘŜƭŜŦƻƴǎȊłƳƻƴ όŀȊ ǸȊŜƴŜǘōŜƴ ƳŜƎ ƪŜƭƭ ŀŘƴƛ ŀȊ ŀŘƽŀȊƻƴƻǎƝǘƽ ƧŜƭŜǘ Şǎ ŀ ǎȊǸƭŜǘŞǎƛ 
ŘłǘǳƳƻǘ ŀ ƪǀǾŜǘƪŜȊǃƪ ǎȊŜǊƛƴǘΥ SZJAǎȊƽƪǀȊadóazonosítójelǎȊƽƪǀȊééééhhnn),  

- ŀ b!± ƘƻƴƭŀǇƧłƴ ŜƭŞǊƘŜǘǃ ǿŜōǼǊƭŀǇƻƴΣ  
- ƭŜǾŞƭōŜƴΣ  
- ŀ b!± ƘƻƴƭŀǇƧłǊƽƭ ƭŜǘǀƭǘƘŜǘǃ ŦƻǊƳŀƴȅƻƳǘŀǘǾłƴȅƻƴ ό.9±¢9w±YύΣ  
- telefonon a 1819-Ŝǎ ƘƝǾƽǎȊłƳƻƴ. 

  

https://eszja.nav.gov.hu/


-  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Művelődési ház facebook 

 Kedves Gyerekek! 

Az Ormándy Miklós Művelődési Ház  facebook oldalán 

havonta frissülő érdekes olvasmányokat és rajzolós 

feladatokat találtok, melyek tartalmasabbá tehetik az 

otthon töltött időt. 

Kérlek benneteket, hogy a feladatok alá töltsétek fel az 

elkészült alkotásaitokat, hogy más is megcsodálhassa. 

Mindenkinek jó kikapcsolódást kívánok hozzá! 

Grósz Edit 

   kulturális munkatárs 

Szelektív hulladékszállítás időpontjai Ipolytölgyesen 

április 21 

május 19 

június 16 

 

 


